
1 Extenzivní hry s nedokonalými informa
emi

1. Uvaºujme následují
í hru o dvou hrá£í
h. Na za£átku dá kaºdý hrá£ do banku 1 K£. Pak si vytáhne

kartu, která m·ºe být bu¤ vysoká nebo nízká. Poté se hrá£ na kartu podívá. Následn¥ m·ºe hrá£ 1

zvý²it nebo skon£it. Pokud skon£í, pak hrá£i porovnají své karty, ten který má vy²²í kartu vyhrává.

Pokud mají stejné karty, pak si kaºdý bere svou 1 K£ zp¥t. Pokud zvý²í, pak p°idá do banku k K£ a

hrá£ 2 m·ºe sloºit nebo srovnat. Pokud srovná, pak dá do banku k K£ a hrá£i porovnají své karty.

Pokud sloºí, pak hrá£ 1 získá bank. Modelujte situa
i jako extenzivní hru.

2. Najd¥te Nashovu rovnováhu p°ed
hozí hry pro 0 < k < 1 a pro k > 1. Jak souvisí o
hota hrá£e 1

blufovat s k?

3. Selten·v k·¬. Najd¥te slabé sekven£ní rovnováhy hry Selten·v k·¬.
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Figure 1: Selten·v k·¬

4. Dva hrají níºe uvedenou hru. Jak by vypadala rovnováha, kdyby hra byla hrána jako strategi
ká? Jak

by vypadalo SPE extenzivní hry s dokonalými informa
emi, kdy hrá£ 1 hraje jako první? Jak vypadá

WSE, níºe uvedené hry (ve které hrá£ 2 nem·ºe dokonale pozorovat ak
i hrá£e 1, ǫ je informa£ní ²um).
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Figure 2:

5. Uvaºujete variantu vstupní hry, ve které jsou ak
e vyzyvatele rozd¥leny do dvou krok·. Nejprve se

rozhoduje o vstupu a poté se rozhoduje o p°ipravenosti. Preferen
e jsou stejné jako v p·vodní h°e.

Najd¥te WSE.

6. Hra Sira Philipa Sydneyho. Hladový rodi£ má jeden kus jídla, který m·ºe dát svému potomku nebo si

jej ne
hat. Rodi£ je siln¥j²í a zaji²´uje si vy²²í ²an
i k reproduk
i, pokud si ne
há jídlo, normalizujme

jeho sílu v tomto p°ípad¥ na 1. Pokud dá jídlo potomku, pak je jeho síla S < 1. Potomek m·ºe

být hladový nebo ne. Pokud potomek nek°i£í, pak je jeho síla 1, pokud dostane jídlo; V, pokud není

hladový a nedostane jídlo a 0, pokud je hladový a nedostane jídlo. Pokud potomek k°i£í, pak je jeho síla

násobená koe�
ientem 1− t, kde t ∈ [0, 1]. Ozna£me stupe¬ sp°ízn¥nosti potomka s rodi£em r. Výplata
kaºdého hrá£e je dána sou£tem jeho síly a r násobkem síly sp°ízn¥ného hrá£e. Najd¥te podmínky pro



r, S, V a t, pro které má hra separovanou WSE.

7. Vzd¥lání jako signál kvality. Kaºdý £lov¥k m·ºe mít vysoké s
hopnosti (H) nebo nízké s
hopnosti (L)

a rozhoduje se o své úrovni vzd¥lání (e). Vzd¥laní je nákladn¥j²í pro mén¥ s
hopného (e/L) neº pro

s
hopn¥j²ího (e/H). Kaºdá �rma nabízí 
enu w. Na stran¥ �rem je dokonalá konkuren
e. Najd¥te

rozsah e∗s pro sjedno
enou i separovanou rovnováhu této hry. Srovnejte je.
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Figure 3:

8. Oligopol s asymetri
kou informa
í o náklade
h. Firma 1 má s pravd¥podobností

1

2
konstantní mezní

náklady 2 a s pravd¥podobností

1

2
má konstantní mezní náklady ve vý²i 4. Firma 2 má konstantní

mezní náklady ve vý²i 3. V prvním období p·sobí na trhu jen �rma 1. Ve druhém období p·sobí

na trhu ob¥ �rmy a konkurují si Cornoutovským zp·sobem. Firma 2 nezná náklady �rmy 1, ale ví

jaké mnoºství produk
e vyrobila �rma 1 v prvním období. Poptávka má tvar P = 10 − Q. Má tato

signaliza£ní hra separovanou rovnováhu? Má tato hra spole£nou rovnováhu?

9. Odbory proti vlád¥. P°edpokládejme, ºe odbory se ve dvou po sob¥ jdou
í
h období
h rozhodují, zda

budou stávkovat. V p°ípad¥ stávky se vláda rozhoduje, zda odbor·m ustoupí. Pokud vláda ustoupí,

získají odbory výplatu 1. Pokud vláda ustoupí, získají odbory výplatu -1. Pokud odbory nezahájí

stávku, pak získají výplatu 0. Vláda m·ºe být tvou typ·: tvrdá nebo m¥kká. M¥kká vláda získá

výplatu 0 kdyº stávka neza£ne; -2 kdyº ustoupí; -3 kdyº neustoupí. Tvrdá vláda získá výplatu 0 kdyº

stávka neza£ne; -3 kdyº ustoupí; -2 kdyº neustoupí. Ozna£me p0 apriorní pravd¥podobnost, ºe vláda

je m¥kká. Má tato hra separovanou rovnováhu? Má tato hra spole£nou rovnováhu?

10. Uvaºujte variantu modelu o reportování informa
í ve které je výplatní funk
e pod°ízeného−|y−(t+b)|
a výplatní funk
e nad°ízeného je −|y − t|. Jak vypadá WSE této hry?

11. Královská po²tovní spole£nost má monopol na doru£ování dopis·. Dopisy mohou být b¥ºné (B) nebo

urgentní (U). Uºitek odesílatele dopisu je dán funk
í U(p, t) = θ

t
− p, kde p je 
ena odeslání, t je doba

doru£ení a θ závisí na typu dopisu. Víme, ºe θB = 1 a θU = 2. Rezerva£ní uºitek odesílatele p°i

neposlání dopisu je roven 0. Zisk po²ty z odeslání dopisu je následují
í Π(p, t) = p− 1

t2
.

• P°edpokládejte, ºe po²ta ví jaký typ dopisu 
h
e odesílatel poslat. Jaké 
eny stanoví?

• P°edpokládejte, ºe po²ta neví jaká typ dopisu 
h
e odesílatel poslat. Pravd¥podobnost, ºe odesílatel


h
e poslat urgentní dopis je 1/3 a b¥ºný dopis 2/3. Jaké 
eny stanoví?


